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доцент П.П.Чередніченко, 

Київський національний університет будівництва і архітектури 
 

ПЛАНУВАННЯ І БЛАГОУСТРІЙ МІСТ 
 

Викладено погляд авторів на зміст та структуру навчального посібника 
"Планування і благоустрій міст" (Харків: ХНАМГ, 2011), авторів 
О.С. Безлюбченко, О.В. Завального та Т.О. Черноносової. 
 

У видавництві Харківської національної академії міського господарства 
під грифом "Рекомендовано до видання Вченою радою ХНАМГ" в 2011 році 
вийшов в світ навчальний посібник "Планування і благоустрій міст" [1] для 
студентів вищих навчальних закладів за напрямом підготовки "Будівництво" 
підготовлений авторами викладачами цього закладу освіти доцентами кафедри 
містобудування Безлюбченко О.С., Завальним О.В.та старшим викладачем цієї 
ж кафедри Черносовою Т.О. 

Кафедра містобудування ХНАМГ має значний досвід підготовки фахівців 
з вищою освітою по спеціальності "Міське будівництво і господарство", а її 
викладачі Безлюбченко О.С. та Завальний О.В. уже були авторами навчальних 
посібників для вищої школи, виданих з грифом МОН України [2, 3] для 
студентів цієї ж спеціальності. В свій час на один з них [3] в даному збірнику 
була поміщена рецензія викладачів КНУБА [4]. 

Посібник "Планування і благоустрій міст" висвітлює перелік питань, які 
необхідно вирішувати в фахових курсах "Планування міст і транспорт", 
«Планування і благоустрій міст». 

Призначення посібника – надати відповідну систему знань у галузі 
містобудування; сприяти формуванню свідомості у студентів розуміння 
необхідності комплексного підходу до вирішення завдань архітектурно-
містобудівного проектування з урахуванням соціально-економічних, 
транспортних, екологічних, територіально-планувальних та художньо-
естетичних проблем. 
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Відповідно з цим завданням в посібнику викладені загальні теоретичні 
основи містобудування – від розуміння загальних соціальних і художньо-
естетичних проблем до питань практичної розробки елементів проектів 
детального планування, забудови, благоустрою й озеленення; розглядаються 
закономірності, функціональні, планувальні, композиційні та нормативні 
вимоги формування основних типів планувальних структур і добутків 
ландшафтної архітектури, їхнього взаємозв’язку із природним оточенням. 

Висвітлюються питання життєдіяльності міста, принципи планувальної 
структури міста, його елементів та взаємодії. Розглянуто питання сучасних 
проблем міст України, напрямки реформування міської структури, формування 
міського ландшафту. 

Матеріал, викладений у посібнику, доводить, що на будь-якій стадії 
містобудівного проектування необхідно враховувати сучасні вимоги щодо 
організації руху транспорту і пішоходів, джерела забруднення навколишнього 
середовища, заходи щодо його поліпшення, розглядаються функціональні, 
планувальні, композиційні та нормативні вимоги до планування та благоустрою 
міст. Але доцільно було б у відповідних розділах розглянути приклади форм 
планів та варіанти благоустрою загальноміських центрів та інших 
функціональних зон території житлових районів. 

Враховуючи вище перелічене, наданий посібник, який був надрукований 
в 2011 році в ХНАМГ, відповідає основному призначенню – надати відповідну 
систему знань у галузі містобудування з урахуванням соціально-економічних, 
транспортних, екологічних, територіально-планувальних та художньо-
естетичних проблем, тому видання його як навчального посібника з грифом 
МОНмолодьспорту України буде вельми актуальним і корисним для студентів 
будівельних спеціальностей навчальних закладів нашої держави. 

Враховуючи відсутність навчальної літератури у вищих навчальних 
закладах України з дисципліни "Планування та благоустрій міст" виданої 
провідними фахівцями нашої держави кафедра міського будівництва КНУБА та 
секція "Міське будівництво і господарство" науково-методичної комісії з 
будівництва МОНмолодьспорту України признали за доцільне видання 
рукопису в запропонованому авторами вигляді і внесли пропозицію підтримати 
клопотання ХНАМГ про надання посібнику грифу "Рекомендовано 
Міністерством освіти і науки України як навчальний посібник для студентів 
вищих навчальних закладів, які навчаються за напрямом "Будівництво". 

Науково-методична комісія МОН України це рішення підтримала. 
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Аннотация 
Изложены взгляды авторов на содержания и структуру ученого пособия 
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